13.8

B (1/590. 4) 1/600

EL2S

— RiEHI

15.5

= RiEHI

K R

#A)

#R (&
R (D) (RAEWI<T1.0)
B®EW<2.5)

Bt (2.55W<4.0)

Bt 4.0=W

P EEER

BLEAEER

HEEEE

®E (H

EEEEERESICIECIEISIE)

w®E (B
el

Z)
%)
®’E (b

Z)

r
IS P R E S Y )

B 1/600

K&

SATER 4R A

42.2

AR 1/616

EX7N

— RiEHI

19.6

ZRIEHI

R 1B

BR (BA)

B#R (D) (RAHEW<1.0)

B®EW<2.5)

Bt (2.550<4.0)

Bt 4.0=W

P EmEER

B EAEER

HEAEE

R (HE

®E (HZ

EEEIEIEICICISICICISIEISIS]

)
)
RE (bb¥)

B 1/616

7 R 4 &l

39.1

DL=-10.00

AR 1/620

EX7S

— RiEHI

19.6

ZRIEHI

K18

4 000

i

= (14)

1./ 600

GH=-0.12
FH=-1.23

66 450

$=1:200

6 500

=}

2 750_,_2 750 50

#]000

62 050

2 000,
2|

—= Re O\

HW. L

YEME#ET

(T H)

5

t
}4 800 1/000

000 2 000]

42 850

1[0dd 3 800
&

44 250

2 000

5 000

58 250

DL=-10.00

4 060

1/ 616

GH=6.10
FH=-1.22

4 000

H.W.L

>~
~
AN
©

o /0

5 050

N, —
AQQ%

2 010

——

4 000

1/ 620

GH=6.12
FH=-1.22

68 030

4 000

2 000

63 630

2 000

BR (BA)

B#RE (D) (RAHEW<1.0)

B®EW<2.5)

Bt (2.550<4.0)

Bt @4.0=W

P EEER

B EAEER

HEAEE

RE (HE

®E (HZ

EEEIEIEICICISICICISIESISIS]

)
)
RE (bb¥)

~
wlrofr] 1]l

AR 1/620

KE

SR AR Al

40. 5

DL=-10. 00

V6.22

5 000

2 000

1

4 800

3 800

00

I 44 430

1

i

2 000

5 000

59 8.

R

il

ek EHE (W=1/30)

E | H

BEsE W=1/10)

B4 EEE W=1/5)

E:IES 1/600

K&

— RiEHI

ZRiEHI

R 1R

BRE (BA)

RESEYGIN

BRE (D) (BRAEW<I1.0)

2t (W<2.5)

Bt (2.550<4.0)

2t (4.0=W)

UtEEER

BEEEER

HEAEE

RE (HZ)

®E (HZ)

ElEEEERICISICIEISIEISIE)

RE (bbE)

AR 1/600

K&

ST R AR A

22.3

A 1/616

EX0N

KE

— RiEHI

ZRiEHI

36.

K R

BRE &A)

BRE (D) (BRAEWI<1.0)

w
RESEICIN

[RESETIN

Bt (W<2.5)

Bt (2.550<4.0)

2t (4.0=W)

UtEEER

BEEEER

HEAEE

RE (HZ)

®E (HZ)

BlEEEERIECSEIEISRIEIE)

RE (bbE)

AR ‘ 1/616

K&

ST R YR A

28.3

A ‘ 1/620

EX0N

KE

— RiEHI

ZRiEHI

30.

K R

BRE (BA)

B#R (D) (BAHEW<1.0)

RESEYIN

B®EW<2.5)

Bt (2.550<4.0)

2t (4.0=W)

UtEEER

BEEEER

HEAEE

wE (HZ)

®E (HZ)

ElEEEEEICISICEISIEISIE)

RE (bbE)

AR ‘ 1/620

K&

ST R YR A

21.17

1/600~1/620‘

= it 5% &t X

BE R 5

B

I% 4

"
BHOFE RARADL () 13

XEIIHER6-4IR)

il
e

ZHka

KE

IE&Em

WHERRETHKE #K

HNEESE

1AERR (14)

i R

$=1:200

HEES

& B £ ¥

Jjo




EEEEBE2MAK K

il =
il @ §=1:200 FETIL)
P P il
@ > @ & &M 2@ M R
) < > 1 250 31 $ 34k
10250 V = 40km/ h
8620 00 2000 1250 600 1 Lut e —
10 #i & 35400 200 #i& 33400 Zjl | a0 3500 150 18002 3 500 X 2750 L = 69.300m GERE LR E)
: | L - 35.400m + 33.400m GRESHDH#L)
10.000 5 XME 34500 a5oflaso *ME 32500 4 [ v L oz I W!fé TR c‘L — -
Bor-No.3 Bor-to. 1 d R T80 F 2 NI T80 L = 34.500m + 32.500m (i gD L£)
GH=5. 26m e — E 2 ~ D) 2 @75 % 43 At a/8. T PP
Bopi 7 Tom s . 201 000~ 1 5000 22l ey A 2788 /B W B, H2TR eV PR 1906/ B @A R
® N K g SEI H22SX b 4R 3,284 /B, H2TR B 4R 38324 /8
JE— 3 — e ——— ——— = EEpUID et ) ) N4SZ (1004 /B -— 5 B BLE 2504 /B - — A )
= 1 = - 2. 4ay 200 1s Lbed - 10.25m = 0.40+2.00+0.50+3.00-+3.00+0.75+0.60
I R Bgéii //// 8 § g il o5 965 - 8 505 s w /625 961000 =9 000 625 B 9.25m = 2.00+0.50+3.00+3.00+0.75
ot — e — — — — === — T ' R = 160~ A=75~ oo
R | B — — T
—C o] g 3|3 = - gl L 6.00% ~  2.00% ~ 4.286% VOL=35m
bt M ~T —— X TR A= 5.0% AR ~ 15% (RIRAR) S H:20%
BEITSH_$1200 N - BB ;61200 ke A1:83° 34" 40.47, P1:90° , A2: 90"
— - ——— T s 7500 m =6 &=y <] i T~ —ZT=0.000 m -6 & P Erre
2 —] 500 E - < ] =1: T
" 00) <? | smien o150 Wbz M — M $=1:100 wREME £ K (200, 40KN/m), NTT( 75mm x 4%, 24kN/m)
RN 1 i ;
540 M — — . L=7.500 n n=4 & o/ b2 = TR R EHEE 177 7230 (19)t - 40mm, B EHE7AIY(13)¢ = 40mm
Hoe -
. [ . - 2 _—,—— - —_——_—— —— — — — — —] - MiE& (EER) P 158 (IE & =) i A 10MEBASBE, AsIED T IXMBILI)—: 0ok = 18 N/mm2
~10.000 Hsors 10500 10500 il B HLE7A32 (13)¢ = 30mm, BEEIVIU—F 0 ck = 18 N/mm2
s s
s g o s i b 697, 3789 3507 L2012 49 L250 22 BOEREDORS BHE DR
T < VOL=35.0 ™ VOL=35.0 VCL=55.0 VCR=1700 764 215 AR 1004
H=1:200 b A T ; K
oi=-15.000 LI h w6 207 q O it 7 14 e i 7 1 f 2
7N 7N oy s 789 76.002 v6.200 BERLE EBELE BEME
H] H] g 124 296y g —
| 5] :)" \ - \ 2 ) '%l_' 2 o , y 6,207 5.257 | vb.227 [ 16355190 E R CH1:02-0 70 . C1z-080 . CUz-0.70
5.789 o) e 88 7B 5 ALAZ: RS, P11
v - — . — - © -« ) 4.671 S V5. 406
HES S 8 B REZ 5 = 8 2 VA - ' i ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ pL S '_3%:1 8 D BK b A2 BIRIEBY (As RECYBE)
AT B & e} < < PR < w @ w 4,649 o
4350 b ' UL D IR A A1016P1:0.14, AZ0.17, BA M 018
= 2 g s 8 3 g ‘ BEATRE UAILZRE 547 1 WA AL1.04, P1:1.00, A2: 104, BFAM@ 112
o s = P e < s - = o § - 2000 6500 2000 LAV 2547 I MR AT 123, P1:1.36, A2: 104, BfAA A 140
= B = S 2 EER z 2 s = 63 5 g 3 HE RIBRSE M i E GRAIES R, 78R 5200m ELE) A B A KA B
emmEgl ° 2 : £ s & . Ao . . israes  [assaesocen
<l g F b EHENRELALEM E AT G B, I, E801005
S o2 < S S Soz = S s s = L 0.502 o o RARE E o B OB A MM
B opE | B g8 3 g g g58 g g g g & v0.00 3 gl 8 g g ERENBES DM LR, ML BEEE FRRES
= o = - S oo 2 - . - = 2 [— = ozt KART> LAz 7 R PC2E M /S A T LT IR
o - © w o~ - 2 o | 122 avoy—k EHf: 0 ck = 50N/m2 , A5 0 ck = 30N/mm2, My : 0 ck = 24N/mm2
B:ll Al = ey E 2 s E 2 ®= = = =% E = | coma | wn |
S ? g s S ‘ i | £ Spass
TP 31A=12" 36’ 33" TL=21.62 SL=1.57 _ " 0 B®AE RROTRBITE
B8 R L3854 BHITHH 61200 | ..
L[=7.500 m n=6 & L v-3.273 o ma SETRAEE, BT S MER (¢1200) (4-17-0) Tik)
| i SR LS RS AR, 31T 5 # AR 8 ( 1500) (R =L —vv) T i)
4 22 — BEEAL ¥ = 19kN/m3, ¢ = 30"
6,228 - 3] L 11,000 1200 284050-8100 L1200 nmf WEB@7IO—FH W ERGERR
T omE $=1:200 il 10500 o = n [T & ok = 24N/m2, 5D
/ BT S H 61500 | T 54 0 ck = 30N/m2, SD345
{ L=7.500 m n=4 %
! \ ETr AL 34 B B (NZ30)
J,{ '. ’ © A = SRR ABEEXK, P1ZE-ABIOK, A-BEXK, A2 AHIK, TLXK
] ! ) &S AR EBB AL E EREMIEER - Al PICGE) , PI(%)  A2(PCH—T L AR) AH4%
T 4000 1500 25 A —
] &\\ l ' i & 35400 ‘T \ 200 | & 33400 I I \)d.{ . AUES (E Mo 1000 o ZAT 1 1R FE
) ] XME 34500 450ll450 | ®mE 32500 B8 (EE BEARE E BT BRABE
10300 R REH ML
&g ) _
*o": 3 /) ’ 25 2000 3500 3150 625 Ftr R CEELTOAE 5B 1EH. HE BB
2 % / u'l 15 BT AR OSBRSS I b LSS Wl 7
» i 4 ERY NTT) / xzE N . < B D BT & AR BRI~V (ER20%11A)
@ Tox A% & e n / Y] %4 v5.848 | 5 762 L LI ) ﬁ’ﬂy BT
v5.815 \ ERRES R &R HES R DT 31% HIOE KR
T 5.8 4 3008 ; ‘ 0 013 5817 AAHBBRRS SHER
= A [ E — J gem bt R Vo o DANGORE GUFO— L KRABBERR. BN ERROMI - XERRERET 5.
— | l ' K oo 3 4 v SNy 4316
o - o dla b = [ gl 8 3 2 I
E* IR S 1 S i < g
= A ( l N I (] 3 =]
o o I | g | l 2 ol o 2 of o
= E 2| 2 = 2| g 3 T e
g EE EE AR E W E
e 'y = £ )=!
— , | FHEIE KT 20=550m3/s B = g B
o= —1 <Y / . xiE l‘ w0 00 0215 DN 1/616 w_ v =
2 ) / _— 2 P Bk “« (5
I3 R (£ KGH) P ol E ol SHMOEE BARAMK (A IF
o S e IS . E E 4 S £ T4 TXBIIRERG-4TE
ol N . _ o e E
. Ab 300} |8 6400 / o B 1.285 3 2|03 63 600 2,000 ERll )
. 8 , . E 5 o 7o ZHAN KEI
® \ s40df |7 . 4 . | o=
3 %@ // BAITHM ¢ 1200 N2 = L \\;
~ N N w N 1=0.000 n n=6 & ~ =1 8 P IEEH WEERAFHAE #A
> N /'w;w -66800 D — g > .
> N . I 320 El HEEE BEEEE 24-HE
Q &S
\
% % \ 1600 \ 1200 263950=7900 1200 el i kg # R $=1:200
s \l & \ ) ) 59 780
N 1o 10300 10 o
W S - e HEES| £ 28 ¥F 0§ %
. % N




PiEZEEFMR (£D1)
A1EEE

ZHRIEKF K, BEXNERES)

BETER  s=1:50 ERTErmEB  s=1:10

XAEFEFREI LY U —FEET,

10314

990
10313 332 436 222
402 2012 3521 3774 604 240 CRRKVY
1811 201 TF80  fRfRE B A D AR TR GEHOH)
i =S EH VS UK
(@ D16 0300 | () D16 8300
BEEERYRE N #iITH5a09U—+
' =80 Fuh—HKL b e
FRI7I % BE ¢20 <
! b
7 T =
S ] L E 2 g;
- = | R E 3l g
g A =
- \ [ ® bis
@ D16 8300 () D16 8300
THIIE LHMITE
L YLEYTE—L
25Ax300 120 x 100
ERSAT, =y T, R—RNVF &R
25A x 5000 ™ 650 x 3 t
140 300 60 60 250 80
500 100 390
Foh—mRIL PR s=1:5 TER  s=1:2
M20 (B &)
1800
420 150|150 5@300=1500 150|150
o
= _ 8
- I [T
E T T ©
~fii——————————— [l &
= 1l 1l
b MM MM
S
300 | 300 | 300 | 300
L Y
SEBR  s=1:200
BE 69300
#i& 35400 (CLE) 200 #i & 33 400 200
100 *ME 34500 (CLL) 4501|450 * R 32 500 450
| g : —
o - i % &t =
g ‘== i = ‘ £ Jith 5X &
= | g
o 27 =
%4 2. &
7 g -
o 0 | sl & I 5 z| PHEEE RAREME (AN) IF
3 % _ _—— g = (REJIBWER6-4IK)
g g:g ‘ 2 poll] 2 .
Tl 0 | £ | s —®AN KE
5 7% _
= % ; IEEm WHEERAFHAE K
= 3 . o) =y B
BEE | BEERE BREERERN (Z01)
¥ BIIch-oTlk. BBBEMOLTS L,
& R =R
BES £ B E F 6 5




iid

wafl

Rt iE MR (€D 3)
A1TBEE

ZRIEKRXER, BERKEH)

MH
S )
BB s=1:30
X EBEBETHY. WHLETET SBAABAL, & & - it H AT wox
300E w FRIKICR T CRET 5 &
10313 (6E1) 80mmf (tEhE (REEEAAROHRETH) - HHEH AESLLE
402 9307 604 iR TLRMEHERS m 9.307
ARE R8T, Ske/1. 8n (il E)
791(G1) 155 791(G2) 155  791(63) 155  791(G4) 155  791(G5) 155 791(G6) 155 791(GT) 155 791(68) 155  791(G9) 155 791(G10)
90 300100 8§ 20300 100/ 84 26300 100 8§ 26300 100 8§ 28300 100/ 84 20300 100/ 89 26300 100| 8§ 26300 100| 8§ 28300 100 8§ 26300 100 Tyh Rk BREA20 set 63| 80mmfR (K A fHidE (< B L)
bJ =600 =600 bJ =600 bJ =600 bJ =600 bJ =600 bJ =600 bJ =600 bJ =600 KA ke 20.9) 2B —5 5 b 2. 25ke/m AT ET)
DAl
‘ \ | 1 . 1 . ' . 1 . 11 ‘ ‘ \ . ‘ ‘ . \ \ I55k—LA " 9.6/2>—F > b 1.03ke/m(AKMKIZEL)
| | | | | |
] R— — T+ —4r H . = Jha»?t — 4ttt rhir e 1 | ®® ois < E ok @ o= YLA YT+ —L120X100 m 9.2| (RBREY)
1T {1 3 - 1 | -1 — T [ I I O B - - 1 5 N
+— *i + <*1 a*jf — a-*«*i H-—— — «?j\ b Tadvba BT LA 650X 3t " 9.3|MB/MAY BRRRY)
’*FIjWLPTTjF*FI:‘;*FIjF*Fﬂtjrfpﬂtjfpﬂtlflf o g SxRTE MEAT @ 2| Bl REY)
= A Ak et Ak Ak *74% Ak \ GITRY K (S35 HEEH) 1MIZ&E (REFHG) (Bl RBEY)
‘ \ - \ ‘ \ I LE 25Ax300 1 (HEREY)
D16
ER/ACT  25AX5000 " 1 (RIBRHY)
159 30 @ 300 = 9000 15 =y TN R—RIAVF set 1&ERL - ERIRSTREO & GIRREY
402 9308 604
w w % » (1) 6 -Di6 x 9300 Ke 87.0[1. 56ke/m TR (TERIAE)
10314 (A1)
(2) 31 - D6 x 440 " 21.3|n TRRE (TERIZEE)
(3) 38 - D16 x 390 " 23.1|n TS (TERICEE)
(4) 31 -Di6 x 600 " 29.0(#  THIIEH
(5) 38 -DI6 x 790 " 46.8|7  LEIIEH
&t " 207.3
ESICEDZDENS o CK=36N/mm2 it m3 1.60|FIBEME (THERICAD)
R mIIX $=1:10 IEkARET HR—F L— =3, #=600 (SUS304) Set 1] (100+200) x 600 x 3t (Bi& B Y)
(TEE) $H8—TF L— k=3, W=400 (SUS304) " 1] (90+200) x 400 x 3t (BIZRHY)
Ay Y—rFrh— M8 (SUS304) ES S5|k—LA V7 oh—B80 REREY)
9300 S—L# Uy kL 2.1|SC-SR2 (41 v L/ x 14E) (BIRBHY)
‘ _ . _ ‘ RYFLyH RN Mi2 m 10| BIERMY)
754 <%—N0. 3R L 10.439(300mL/45 x 145 (FE £ E : 2430L/m2) (BIRRHY)
() 6 - di6 x 9300
S—yLUH CF5044 * 1MIZ&E (2 EFHD) - hEHRICER HRRHY)
300 250
_ _ NS R R
ZI E X EREECOVTIR, TATERHES FIREBE F2EBREH 1 IREBICLI00LT 3,
(2) 31 - D16 x 440 (3) 38 - D16 x 390
—Rukk#t 74
1 ZRabK#
o
250 A ‘
VA TEEE
300
ﬁ ﬁ m PREB~ S

100 50~290
150~390

100 50
150

T

(@ 31 - D16 x 600 : FHITHE

(5) 38 - D16 x 790 : EHTTH

SER : FFHKBIEH

E MR A

5 B

I% 4

"
MEEE BAREML (I) I
XEIIHER6-4IR)

il
e

ZkaEn REN

IE&Em

WHERRETHKE #K

HNEESE

BEEHE SEREIER (Z03)

i R

S=R®

HEES

¢ B B % 1

Jjo




® 90

5400
2500 500 100
L[] 1404 s
FLI T i
Ji <
=
~ /P ’ %
- ‘ﬁ“
| o
hid 18 g
x o iy =
Slege- VI~ = ———
gl s 2 4%@"”“ = =
| T ° g
~ - hCL 8
£y g
=1 o
/ z /4 (TJL‘
_ . ~s g
2 g
o~ Fr1/ JRI \ﬂ— FR2
2 2003000 20
5400
AiEE
s X Y
cL -145168. 1876 -66788.7823
FL1 ~145165. 0606 -66782. 8332
FL2 ~145170. 4594 -66782. 7186
L1 ~145168. 0599 -66782. 7695
WL ~145166. 5602 -66782. 8014
FR1 ~145165. 2835 -66793. 3309
FR2 ~145170. 6823 -66793. 2162
R1 ~145168. 2828 -66793. 2672
WR1 ~145166. 9831 -66793. 2948
0 83° 35 45.30"
- - L il
AL & EE AR
BE it
5400
200 3000 120 6800
1500 3800 1500
o o ]
e+ :
E D O
3| 8
g 8
gl & gl 8
o D e gl &
5 8
= o D s
3
o
b O =
S

hvd Gill .
N &b T iR $=1:200
T m K
6800 5400
1900, 3000 _ 1900 1000 500 2500
400
FL1 FL2| FL3 FLI1 U wi L2
S 11:‘ /]D =
‘0.47 [=] R 4 s
S g -
3 o
g g ot e
ol o ol o S , s e E
g 8 gl 8 . g APllbl- 8¢ e o2
W oL < . g &7 > r
g = g g =
o 3 N CL
s = 4
g | PP
FRI & FR3 FR1 R2 FR2
1500 3800 150
6800 2003000 ] 20|
5400
P1#5HD A2iB &
£ X Y 25 X Y
cL -145203. 7068 -66786. 7019 cL -145237. 3992 -66785. 9864
FL1 -145200. 2168 -66782. 5001 FL1 ~145234. 8740 -66780. 1137
FL2 -145203. 6161 -66782. 4279 FL2 ~145240. 2727 -66779. 9990
FL3 -145207. 0153 -66782. 3557 L1 -145237. 2734 -66780. 0627
FR1 -145200. 3654 -66789. 4985 WLt -145238. 2732 -66780. 0415
FR2 -145203. 7647 -66789. 4263 FR1 ~145235. 0927 -66790. 4114
FR3 -145207. 1639 -66789. 3541 FR2 -145240. 4914 -66790. 2967
2 90° 00’ 00” R1 -145237. 4921 -66790. 3604
[ 90° 00’ 00”
ABEE P15 R
-1 -2 -1 -2
25 i2s
= X Y X Y i X Y X Y
H-A -145166. 2858 -66784. 0075 -145169. 2851 -66783. 9438 H-A -145201. 7483 -66783. 9679 -145205. 5475 -66783. 8872
#-B -145166. 3718 -66788. 0566 -145169. 3711 -66787.9929 #-B -145201. 8333 -66787. 9670 -145205. 6324 -66787. 8863
#m-C -145166. 4578 -66792. 1057 -145169. 4571 -66792. 0420
== 1]-/— =L
= Jth 5%
=]
BE R R
L
AAES I 3 4| PHOEE BAREEL () IF
-1 -2 (KENIR6-4IR)
s
X Y X Y il s
% ZHaAn KEN
H-A -145236. 0992 -66781. 2879 -145239. 0985 -66781. 2242 |
H-B -145236. 1830 -66785. 2370 -145239. 1824 -66785. 1733 IEEm WEEBEAFHAE RN
#m-C -145236. 2669 -66789. 1862 -145239. 2662 -66789. 1225 .
EEH BEERE THIES
& R $=1:200
HEES £ B E F 8 5




BITERE (1-1)

10500
697, 3789 3507 2012 49§
764
B DR
V6. 200 Vv6.297
w5 789 _V6.002 ‘
o ! 4, 821 6.297
5 50 | s B S0 4821
o 74.677
= \/4.378 2 e
= i i i } ‘ i ‘ i f i 4.649
ol 74 350 ! &
kS i
‘ 8
o
ol 2 g ® 38
gl 3 5| B
| 10500
‘ 0.502
v0.00 =
- ° 5 S
2 - g
o - _.E% [P S -1.298 o
g ;i T ! =i
‘ o |
BETHM 61200 \ \
[=7.500 m n=6 & \ ‘
f_‘/‘\< 5_‘/‘\<
1200 | 2@4050=8100 |_1200
100 10500 1
FEE (3-3)
| | |
10500
0 9700 0
\
1=5.000m t3350mm
]
2 :
S S
-1 g ; g
<| ® N} 2 §
3l o S __| 23] I5E] [l of =
N “/ £
3| b
697 3703 3593 2012 49§
10500

MBEBE— KRR (Z01)

5 400

de 5
& m|EX(2-2)
10500
697, 3789 3507 2012 49§
764
EREIL SR 6270
v6. 171 | V6.
5,750 Y5972 |
Sp 5 628% 4.920% 6.270
5.750 5.046h
_ — g
= bl
2 r-----""““'j_ 4.677
4318 e e e [
| I
[l Y]
5 & ‘3 " =i
g © =
110500
‘ 0.502
o
o ‘8 o
8 2 S
* *
o é, [P . -1.298 o
‘gg#"“““““" i i — ! S
‘ m 1 |
BFHT S ¢ 1200 | |
[=7.500 m n=6 & | |
5\, 5\/
1200 2@4050=8100 |_1200
1fo 10500 1
FEE (4-4)
10500
1200 4X3000=12000 1200
g
I A~ A~ A~
8l - Cy Cr Cy
~ N N/ N
L N -
S
S
o ©
8
Pt P i
- / N / N / N
D Ik =ik Ik
gl g ~ - ~i7 i
1200 204050=8100 1200
10500

1900
B # iR
" L=5.000m t=350mm | 500_ 1400
550, 850
6.002 B
_20%
J 3 ::”JS — vasms g —SL
g |
pod W2
2
3 o
2 o
2500 Eoom| 1000
0.502 ~
e |s s | 4
e e s s e s S -1.208 o
& | i ; =2
f !
‘ AL ¢ 1200
\ [=7.500 m n=6 &
L ~JC
1200 | 3000 | 1200
100 5400 1tlo
|
i
|
2
*E@‘EF 7KE¥$EH $=1:30
500 1 400
550 850
JIN
\
2000, |
(ﬁ:n<iaga{ =
N

SR EEEICHKARERTA L.

Rl
RiERBYIR & 7222227

E MR A
3

: R B B

Iz % SH6EE BERFABK G IF
(KEJIBERB6-4TR)

;;; Jﬁ” E —HAEN KB
IEEH WHEBEABHAE K
AR | BEEHE MELSHE-BE(Z01)
# R $=1:100
NEEE| 2 B % % 9 =




Vv0.00

flmER (6-6)

1900
800500 1400
1550, 850
6.270 j‘% 6.297
=
g o
= P AR
3
2 4,649 ot
- V3.58 hiywl| 358
© —
5
2 2 S
2 g s R
2500 1900 [1000
0.502 |
o
S
-1.298 R R
Si5= E : : =18
B \ \ h
| BEFTLH ¢ 1200
‘ L=7.500 m n=6 &
— ;JjC,
1200 | 3000 1200
100 5400 100

MBERBE—RE(ZD2)

BlmR(7-7)

1900

o£oo 1400
550, 850
5,759 5,789
g V451 74318 =
g =
[ 4,350
v3.57
V351 yy L g.57
= —
B =
P ~
= ®
5 g &
S S
2500 1900 {1000
0.502 |
o
g
H
-1.298 R R
5= : : =18
B \ \ b
I I
| BETE4 ¢ 1200
‘ L=7.500 m n=6 &
I I
- ;/jc,
1200 3000 1200
0 5400 100

XABER s=1:5

=
g
g
- =
0] B 8
- i Td | g g
B TV o g
8
g
BEREHE @
0O670x 670 x 48
O ¢ 150 %432
1280 |- 109

10500

S=1:100

?%iﬁ%x H

1
4

312

TEHIXiE EL

t4

BEFRER s=1:30

wBEAm BHEAAR
500 1400
550 850
670
670
550
0 550
. o
b 2
2.000% m = ] -
I o 2 Foh—RIL FERE g 2
| g e $150 x 432 s @
Sl L]
f
@190 ¢ 150 Foh=HRIN hERE g 134
185/ 300_|185) 9150452
185 300 |185,
670
670
T mE
500 1400
550 850

RARSTE

EENSESRUVER

A1#84 (S1E)
61 610

BEES (FH) (m) 6.316 5. 851

HEE t1 o (m) 0.317 0. 095

" L= HT  (m) 1.017 1.017

& L7—E t2 (m) 0. 035 0. 035

B wEE 3 (n) 0.253 0.253

H | ZEDWE t4 (m) 0. 048 0.048

& i (m) 1.670 1.448

BT X%E (EL) (m) 4.646 4,403
XEktv A 6 87° 51° 52" | 87° 51" 52"
& " X -145168. 6248 | -145168. 8055
Y -66783.4676 | -66791.9766

TRiERBYIR & 7722227

Rl

A
E OB &

= i &% & &
Fe
ey

R
% 2 ZH&AN KEN

IEEH WEEEABHAE K
HERE | REDEE AMBESHE-BR(Z02)
# R §=1:100

REES| ¢ 2B ¥ % 0 5



mailto:9@945.7

i B2 i o ()

‘ 10500
g\ 697 3789 5519 495
15 40x250=10000 150
T oo
D16
@ D16
D16 N
=
—— T ] ‘\‘
| — -
o pp—— n 2
&) E—— ]
La ( 11/ p13 o ©
= g 38
g &
38 2
—| ] &
S _ a |
g 39
g3 N
8
o o
3 3
g g
o o
8| 8|
[ [ [ [ [ [
10500
He— g
foEEE m &
10500
697 3789 5519 495
150 40x250=10000 150
o6 ol
=
=
SN J s
— B3 ] g B
= M B
< S 3
g3 5 8
8
o o
3 3
g g
o o
8| 8
[ [ [ [ [ [

10500

AMBEEHE (ZDT) s=1:50

7 T ()
8—8
2400
1400 500_,_500

13

55

13
PIZ D16 @ D22

500

500

& A L] 2
o A i [
2 50 S
5 8 Aig) g 1bd 1 8 g -
2 n 100 - I S
g P2 T e @) R
X I D22 R 3
< 7 N < S
© T 1 e frsd
=~ o = @
B.T e B ) ,—g
8 8
J2 B 1000 1900 2500 8 o |
g5 I @ 3x250 0 5 =
2 3 D16 50 =750 9x250=2250 15 3 RS
ks 3
022
@ D16 @ 022
= o
f‘v Ev‘
= =
2| 159 ¢t L0 g
. N
s T D13 D13 2 3
g g & g 2 g
X X
& &
3 3
= A [ - =
=
&
D19 AQ D1 @ D16 @ D19
_J
15ﬁ 10x250=2500 10x250=2500 150
70
| 5400
" v
69 2% < 47 E
) 10500
[ 697 7296 2507
303 27x250=6750 R43
15 40x250=10000 y 150
T
600 8x750=6000 69
D13 D16
S m) g
AN IV b6 ‘ \c o)
> \ K=
g’ @D]S ) by !77 - ek N S et I et St o et et St B et - Nd Nd I g’ 8
pes L + L + L 1 3
D16
150 40x250=10000 1150
700 700
10500

>

@me @DZZ
—=
@me
(fIEX

o

DT UN—BEBBNFBLL
BEHAFSHLEVESICHRETS
ﬁ—?@?%lﬁlﬁtﬂﬁ?é

e BY

<
fIr9r

e 52 &,
(R EF MRS R

3 B &% 5t &
BE R B R
% # ZH&AN KEN
IEEH WEEEABHAE K
R mES BEEBE AMBAEHR(ZO1)
# R §=1:100
REES| ¢ 2B ¥ % n s




7088

AMBEERHE (ZD2) s=1.

BEETER
4—4

10500

‘III’ D16 [

2;

200

1900
2x250

SQJ 85
28 28
32 SEICEINEIERIERCERINIEEOIACIIEICEICRIEED g3
L% Sl
1= S o
g 8g s
kit cHlNe cloiilele o | [ loa [ Ao ik I
S S
= =
< <

o
f-CEERTEE
1—1
10500
3789 . 5519 495
013
5 g
o
38 T L
///// i ‘ MY
< - HH
] I O e e s
o
3
< B g I
S g T o
I g |
3
- i
2
g #
=1 = | 4 1=y S|
§§ é | 4 g 8
E 8 8
z ;
8
~ | | r-—-—--,-—--1v .\ ;[“~-/-/-- | I
‘II!’ D13 ‘III’ D13
‘Il’ D13
40x250=10000 150
1
10500
e v
-CEEEH
2—2
10500
3789 . 5519 495

1384
1521

D16

RO

145.7 145.7 145.7 145.7 145.7 145.7
10500

CEFHER

1900

1596

17

4

3874
3250

7058

13x250:

3750 LO 1770.8

4172

7568

15x250:

1000,350

1800
1900
Y

-

1000 [350

1900
1800

450_, 5x200:

QII’ D16

5—5
10500
40x250=10000 WO,LO
D16 N[
E D16 D13 E =
D13
40x250=10000 150
10500
JK - 48 54 # *F &
10500 MXEMABRFEIURLETSTHINEBEICHRET S,

HEBYLEEOT 2 h— L BBHTFE LG5S
KRR E L RGBT LAVES CHRT L,

E MR A

1900

450_|5x200:

‘l!’ D1 QII’ D13

‘II’ D16

40x250=10000 150

10500

\ g I=] =l
sllilcichilicleliiciclilcichliicielilc]e . ‘v E R
Tz g | PHEEE BRRENL (A I
(RENWERG-4IK)
!
A REN
L551 5510L]551055]0L]5510L55]ELTLAQJ B
0f 200_[ | 200200 | | 200200_| | 200200 _| | 200200 | | 200200 _| | 200200 15 I;EFE L\B%$K§T‘ﬁx§ R
145.7 145.7 145.7 145.7 145.7 145.7
10500 RERE BEEHEE AMBEEHR(Z02)
& $=1:50
HEES 23 EE 12 5




AMBEBEHE (ZD3) s=1:50

I 1700
- 8 8
MAYFEHBE  s=1:10 E < z .
awl| 8 g |4 8 g 2
&z - - § & = han
2
= #
ISRy b = TEE L
500 s g & R & £ 64-D16x3990 158-D16x1670
= = — ™ (=3 o<
150 200 150 1900 - s . 3 - i s o 3 - e g 5s
123 123 150 1600 150 S 2 © g S & = 8 = g g 8 é@ =2 3=
b1 116 110 2 D & 8 = s g z “
D16 3 _
I HEH @ . @ o =
i w5 g g
b H ‘ & o 9 I
b i a g = 8
& &
@ D22 D22 g |=) )
016 022 128-D16x1670
H—— 1
Painy I I w v v e e s R R v
e ===y
D16 D16 /&:: \L_=| |=—)_/ |==:$\
D13 D16 10142
§ =l R=48
5 [
— b
N 15-D16x10700
[\] 4913
R=48 R=48
EEMH®RE =130
N=10 50 1-D16x5470
S
EmE FEE g R ﬁﬁi 1538 1807 01 5866
— 650 650 _
9
100 225 225 100 100 225 225 100 - e & .
@ D16 I @ Di6 g I3 0 R=39
= = S a,i ™ o
@ g B = 8 m ‘ e 1-D16x10210
N\ ~ = 1/ D16 = 3 2 g == 12
o wof C <
IV ARINP== B | B 2 p
= < o | Jé\ 43-D13x590 28-D16x2210 55-D13x640 9-D22x600 15-D13x10640
D16 E 3 Z (ARG - F) R=39 R=39
g 8o = 8
D16 10151
10200 1-D16x9200 " 1-D13x5420 12
g g = fk:ag R=39
8959 8 < = IR
5-D16x10680 4926
[ 8959 1-D16x4690
| ) -
g
4442 1801 01’ 5866
1-D16x9200 4338
[ 4442 1-D13x10210 -
4338 5
: 7 j
3 180° 01 “
1-D16x4690 g . - . e
XEBMHLEBEO7 v h—HEHHAFHLEL
1—Dlﬁx10220 901611330 SORHBTDH oL, ..
-D16x KRXABRTEBBPFELEVESICHAET S
&,
= Jit 5% &t X
‘ 7107 ‘ =L =
EEKE
650 650
E R 5 B
2-D13x7110 g ! g | =
.® 1-D16x10220 T % % SME6EE BARGHK (TN I
.@ 16-D13x2030 @ @ (KBIIBERG6-4IRK)
. . 1l
g — 50-D16x1250 50-D16x1250 ol 2 —g KE
540 k1§
. 7107 1632 _
5-D16x10680 IEEH WHEEEABHAE K
g g
10200 3-D13x7110 17-D13x2030 *’{: e AR BERRE AREEHE(Z03)
-D13x 3| RA8
kS ] R $=1:50
1632 634
BES £ B E F 13 5
@ 20-D16x1810




JEhi £ E X
6—6

10500

40x250=10000

D16

(D

2 2
g g
i i
& &
& &
3 3
@ D22
[=J f=J
g g
3 3
s s
8 8
d = = =3
g g
z z
g S
< <
38 3
@ D16 @ D13 @ D16
15 40x250=10000 [150
100 700 |
| 10500
ERTE
‘ 10500
15 40x250=10000 150
S Too |
@ D16 D13 D16
g g
& &
D D
& &
g &
3 3
3 3
s s
g g
D D
(=1 (=1
& &
3 3
‘g o

40x250=10000

D16

Y
J

=

D16

10500

El

l150

AMBEEHE (ZD4) s=1:50

JEE hiR AT ik

@Dlﬁ

Fo) g

2—F L@
g &
1 3 ¥ 5 5
g ms
o I
8
n
n
i
H
i
a Q \‘Hu o
g g
J—F I T@E
@Dlﬁ D13
1410 4100
S g
410 3[

@ 43-D16x1650

1400

@ 43-D22x4430

@ 43-D16x7900

1400

5100

10200

nay

MR s=1:10

JEE hR 14 Rt

) s

2—FLILE

150
2

[

O O O O

1400
=2
@

1393

53-D13x1840

1390

R=39
S

123

.@ 21-D13x1830

.@ 11-D16x10200

10200

@ 5-D13x10200
.@ 22-D13x10200

10200

10241

@ 6-D19x10250

10241

6-D19x10250

=
8
o 2 a Q
S
J—FrIT@E
@ D16 D13
123 F
SIR=39/

M
=)y
MB
Oy @
®G—D19x5720
5141
6—D19x5720
5141
5]
D
N
EF BRI
BE R B &
il

| e % ZHAN KREN

IE&Em WHERRETHKE #K
HNEESE BEESE ANBAEHE(Z0O4)
% R $=1:50

HEES & B £ ¥ 14

ajn




2300
1400 500_, 400
2200 250 1100

7088

5400

g Lo g
I g =T
o ; 2o 8
ol SR : D13 IR
i : m
— 4
.\7}%6 E
|400] D16
3 b
ol D 9 »
89 8
R =
o o
g 8
o =
= 8
5400
EfImEmE
1900
1400 500
400 5x250=125b 250
§ @ D13
3 2
o
&
B
= o
o 8 1000 1 2500 &
A i
= & ~
78 g g
3 3
| @ p16 -
gs E —~ 8
g @ 12 oi6 g
= D16 nE=
28 8 2
S S
3 3
o o
2 2
@ D19
2x250
400_|=500 2100 8x250=2000 400,

AMBEBEHE (ZD5) s=1:50

Ry
2

2300
1400 500 _, 400,
2200 100
L) o),
Ly o
Q D16
@ D16
3 || (N 8
IR T I3
o e 2o 8
o S8 ‘ 013 g =
S ST > ~|
3| i I2HT
— — =
o _‘; Gy =
| 400] D16
< g
ol D ¥ o
RS 8
S =]
- I~
> k=
3 3|
o o
S &

5400

650

g
@ 3-D16x980

350~494
oY)

g1
@ 2-D16x750 (359)

650

& &

1-D16x1490 1-D16x1490

862
862

Q 1-D13x860
@ 1-D13x860

i

S
3-D16x890 ,ﬁ,

0~494

@2 a_MN—=
%:,_ @ 1-D13x560

@ 2-D16x670 (%R

w

100

itk mE X
3—3
400,

0]

150
1

D13

150

AA Y FEE

S=1:10

400
100

150
114.5,

@ D13

3x250
750

1178

@ D13

D1

7201

L]

D13

155.8

@ D16

10f

-

@ 1-D13x490

q

@ 5-D13x520

< ﬁ
e

@ 2-D16x1080

&R F i E X
4—4

500
550

400
250 (100

Dlﬁ

135.5

s
8
o

EE D
M- D13

o

=
8

015

@015

:----
1zzzzzzzz

— <

] %}‘7{)“"
PN H

1355

80!

&
° @ D16

100

500

400

EmEHE

E R B B
% 2 ZH&AN KEN
IEEH WEEEABHAE K
R mES BEEBE AMBESEHR(Z05)
# R §=1:50
REES| ¢ 2B ¥ % 5 5




SV X

1—1
2700
1400 500__ 800
2x250
2100 =500
F§5 D16

q§:1 D13

(i!’ D16

7595

5400

2 R DI3 g
. T
:
S
g i i RY) oz g 2
&5 + %o, & <
~ NE %] ~ o B
T — (\ 9) s ™
L — D16 S
=i — ki
800
<
ol «
=k 32
o <
3 3
2 s
o o
8 8
2 2
5400
1900
1400 500
400__ 5x250=125, 50
3 (2817 D13
< 1\7
3 3
3 3
3
5
<« 8 8
3 2 1000 1 2500 2 o
b= Y i b
& s 2
3 3
- D16 -
gs —~ 8
2
ol T D16 2 o
s Sl 8
EE g =
3 3
o =
3 3
8 2
2x250)
400 =500 2100 8x250=2000 400,

AMBEBEHE (ZD6) s=1:50

1050
3-D16x1380

I -

50 ~92.
(6713)

5-D16x940 (T8&

S
1050
3-D16x1290

S

450~92L

(613)

1-D16x2260

]

=
=
&
I
&

5-D16x860 (T8R)

929~1290

1-D16x2260

(1110)

]

2-D13x1110 |

929~1290

(1110)

2700
1400 500 800
2x250
2100 =500 _, [100
=
R/ D16
D13
2 || =
L] 1
T
o ! o S
o T o =
N ! kN
B| 1| | mi
8l 3 . &
- S 1 &
X X
& - & <
< i Zon ~ o 2
S — S |
it — —i =&
Eshf EshY
800
<
w| I ™~
g3 g2
o <
= 3
3 3
3 3
S S
2 2
5400
= =
3 g g

o
1-D134560

10f

-

. 3-D13x490

8-D13x520

1]!!’ D13

it b 4
3—3

150 150

S S
8 u|8 8
o o
g g
2 x
<| 9 =] <
B D18 S 2
&g g 2
oo H S
S S
5 ki
o I =
- -
g g
) o v
L EB AR
500 800
2x250
700] =500
-
Ry 5
D16 2
2 gl
] ik
3

2x250
700] =500 | [100
500 800

g

4-D16x1080

A Y FHHE

s

s

S=1:10

400
150 100 150

‘iIB'D13

1)

(ilp D13

(il’ D16

:----
izzzzzzzz

ls. 2l
Al

E OB &

E MR A
3
i

JT
FM6EE KaREBK (F)I) IF

I%4 (KEJIER 64 TK)
% 2 AN KR

TEER NEEEABHKE A
REEE | EREEE MELESEEZ06)

i R $=1:50

HEES

¢ B B % 16

Jjo




MBEERHE (ZDT)

BAEpEEFD T X

% B & £ & |X ¥ EuEE 14A%4YEE| E B mE i 7 £ & |F ¥ HNEE 1F4YEE B B HE - o
(m) (ke/m) (ke) *e) (m) (ke/m ke) (ke) g .
g/ £ £ ¢ d £ EABT v Y BRI #HET Y
Pl D22 2500 3 3.04 7.600 327 | L1 D16 980 3 1.56 1.529 5
P2 D22 2400 3 3.04 7.296 314 | L2 D16 750 2 1.56 1.170 2 w8 @,
+ ,
P3 D16 10680 5 1.56 16. 661 83 L3 D16 1080 2 1.56 1.685 3| . N
3
P4 D16 9200 1 1.56 14.352 14 L4 D16 890 3 1.56 1.388 4 T - e X
P5 D16 4690 1 1.56 7.316 7 L5 D16 670 2 1.56 1.045 2 w8 o = E . ) o
P6 D16 10220 1 1.56 15.943 % |~ L6 D13 860 1 0.995 0.856 1 | © S ®
P7 D16 10680 5 1.56 16. 661 83 || L7 D13 860 1 0.995 0. 856 1 | L =
P8 D16 9200 1 1.56 14.352 [T — L8 D16 1490 1 1.56 2.324 2 | L|_12¢ | L
P9 D16 4690 1 1.56 7.316 7| Lo D16 1490 1 1.56 2.324 2 | AL =2-1-a
T
Pl | DI6 10220 1 1.56 15.943 16 Lo | b3 490 1 0.995 0. 488 0 T o= 55900 PEUTE 9 o0- 9 90- FIRYYE
%
P11 D13 590 3 0.995 0.587 25 L1t D13 520 5 0.995 0.517 3 7 R=3.06 | R=5.50 ; 2 . 2 . v ; 2
P12 | DI6 2210 28 1.56 3.448 97 >z Lz | o3 560 1 0.995 0.557 1 M NDE P s ” o6 o2 53 P = 56 s
P13 D13 7110 2 0.9% 1.074 AL — D16 48 88 113 | 119 | 100 66 75 21 69 4
P14 | DI3 7110 3 0.995 7.074 21 D16 20 ke 1o p T0a 5 | 134 1741 110 75 | 5o 25 | a2 5
[ —
P15 | DI3 640 55 0.995 0.637 35 D13 6 ke 022 e e 55 | 1ea | 138 o1 | oa 28 o5 .
P16 p22 600 9 3.04 1.824 16 | o D25 75 137.5 177 | 185 | 157 | 103 | 118 32 | 108 6
e
Ll 26 ke g | 029 87 159.5 | 205 | 215 | 182 | 119 | 137 37 | 125 7
M1 | D2 5500 4 3.04 16.720 686 L D32 96 176 226 | 237 | 201 | 132 | 151 41 | 138 8
M2 | b2 2100 2 3.04 6. 384 13 L 4L D38 114 209 269 | 282 | 239 | 156 | 179 48 | 164 9
M-8 | D2 1800 2 3.04 5.412 L | nlmsm D51 153 280. 5 360 | 378 | 320 | 210 | 240 66 | 220 12
M-4 | D22 1600 2 3.04 4.864 10 | s "
= y o FAMIVY EAIvY HBABIVY
A2 D16 5200 2 1.56 8.112 16 N it 23 k& A ¥\ HfiEs 14A%YE= 5 = HE 3 R=3.0¢ a a a
M-1 | Di6 5500 39 1.56 8.580 335 B () (ke/m ko) ko) i =
' ' T RI D16 1380 3 1.56 2.153 [ — fal | 013 39 123 61 7 02
A2 | D6 2000 2 1.56 3.120 6 58 o
b R2 D16 940 5 1.56 1.466 b [ ﬁ'ﬁ; D16 48 151 5 21 113
A3 | D6 1800 2 1.56 2.808 6 58 4
o Cm R3 D16 1080 4 1.56 1.685 7|~ = D19 57 179 89 25 134
M3-4 | DI6 1700 2 1.56 2.652 5 fa CERA%RG f
R4 D16 1290 3 1.56 2.012 6 L D22 66 207 104 28 156
M D16 3990 64 1.56 6.224 308
RS D16 860 5 1.56 1.342 b [ D25 5 236 118 32 177
A5 D16 10700 15 1.56 16. 692 250 |
R6 D13 1110 2 0.995 1.104 2 | @98
A6 D16 5470 1 1.56 8.533 9y |
R7 D13 1110 2 0.995 1.104 2 | @98
A D16 10210 1 1.56 15.928 % |~
R8 D16 2260 1 1.56 3.526 4 |
8 D13 10640 15 0.995 10,587 159 |co
RO D16 2260 1 1.56 3.5 4 |
9 D13 5420 1 0.995 5.393 5 |co
RIO | D3 490 3 0.995 0. 488 1
Mo | D3 10210 1 0.995 10. 159 0 |~
RI D13 520 8 0.995 0.517 4 7
A1 D16 11330 9 1.56 17.675 159 |~1
RI2 | D3 560 1 0.995 0.557 1
M2 | Di6 1670 | 158 1.56 2.605 #H2 |
M3 | D6 1670 | 128 1.56 2.605 33 |
D16 4 ke
M4 | D6 5570 6 1.56 8.689 52 (L s
D13 10 ke
M5 | DI6 5860 6 1.56 9.142 55 | (s
A16 D13 2030 16 0.995 2.020 kY — e
(=X 51 kg
M7 | D13 2030 17 0.995 2,020 || 2
Fi D22 4430 3 3.04 13. 467 579
F2 D16 1650 3 1.56 2.574 1
F3 D16 7900 3 1.56 12.324 R - YT T =
W) 7 £ & |F ¥ HNEE 1F4YEE B B HE
F4 D16 10200 1 1.56 15.912 175 (m) (ke/m (ke) (ke)
F5 D13 10200 5 0.995 10. 149 51 st D16 1250 50 1.56 1.950 08
Fé D13 10200 22 0.995 10. 149 23 || $2 D16 1250 50 1.56 1.950 08
F7 D19 10250 6 2.25 23.063 138 $3 D16 1810 20 1.56 2.824 56 [
F8 D19 10250 6 2.25 23.063 138
Fo D13 1840 53 0.995 1.831 07 1 D16 252 ke
Flo | D13 1830 21 0.995 1.821 38 J
Fi1 D16 1920 3 1.56 2.995 9 Bt 252 kg
F12 D16 1920 9 1.56 2.995 27 ‘.—-—- 1}-/— =n E_l_ ‘
F13 | Dis 1920 3 1.56 2.995 0 |1 X Jith X &
F14 D16 1920 9 1.56 2.995 21 [E— =
B R B B
Fi5 | Di9 5720 6 2.25 12.870 7|
SHGEE Lok « G T
F16 D19 5720 6 2.25 12.870 77| I 4 nHEFE m?j’?gjmé\m(géll41§|z)
bl
£ —HAN |
D25 ke e e KB
D22 1956 kg IEEH WEEEABFHKRE K
D19 430 ke
[ BEEHE MBREFR(Z07)
D16 3277 ke
D13 744 ke % R §oe
. - o - o
At 6407 ke HES| & B R B 17 =




MBEESMITHEMECHE R s=1:50

&l m® $=1:50
1 -1 2 - 2

1455

7500

3 3 3 -3 $=1:20 4 - 4 $=1:20
- S$=1:50
2R Wy Ly 1200 1200
w D13 _[(L6x65x65) )
HH
HE 1 200 160 880 160 160 880 160
T 9 60 880 16
HH 2
QOM QOM
1 ,
i
g NN 2 [ UPY LU
i ox nin ) 8 1-65x65x6 L-65x65x6
v N
2 3| |k 3,
i . |
11 =3
HH E
i -
P2 4 £
NN < | w
D29 HH 5| 3
e &l ¢
g g7
M /PDDQQ 2| 5 UL kW12 UKL - M12
P3 W Q8
D16 H 8| 8
Ly o §
2 o
@ng i S
]| 4 - 4 $=1:50
g ' 453 E S %
g #® OB X
I 1N = 3 o = Al = =
8 T 5 £ E & |X ¥ BEiBE 1X%YEE H B wE
S e 1 200 (mm) (kg/m) (kg) (kg)
T 8 60 880 16 Pi D29 8960 12 5.04 45.158 542 |
Ly ~
i h _ P2 D29 7460 12 5.04 37.598 451 |
i P3 D16 4110 43 1.56 6. 411 276 o)
P4 D13 1030 10 0.995 1.025 10 | Jgse
4 42
S
D29 993 k 6 = 5058 k
[ _ [ 2 - an | & | &% a L £ d
S J 5 Hoo 5 D16 276 kg x 6 = 1656 ke
s 4) 13l Per | D13 4 367 757
D13 0ke x 6 = 60 ke
2 | D18 4 784 1174
5 | D13 2 880 1270 e
160 | 880 | [160 At 1279k  x 6 = 7674 kg
THE 10 1030
1200
5 - b s=1:50
B & $=1:100
1200 e
10500 ww) oy, BEeE
160| 40 46200 40 |160 . P =
=800 1200 2684050=8100 1200 Al Rz A HuRE |1xuURE R 2 w =
(mm) (kg/m) (kg) (kg)
L-65x65x6 2655 5 5.91 15.7 7 Wy > (029)
° W 3 ~ g
AR—H—5EF $=1:5 g UL b (029) — % | — — —— | EmmewR) Y 0RE
W DD
(s i ]
#1200 [ ] . .
e N gl 8 ‘ ‘ ‘ AR—H—RUVEEEE (%5)
160 S ERIMESS0 | S
) PP F— =
; I I _— £ & iy | PEEE EX TR " & % =
(]210301) _ - @ (mm) (kg/m) (ke) (kg)
@ D16 ms & UL+ — 40 —_— —_— — RAR—H— & TRHOEE
e ‘ ‘ ‘ FB 30x4 90 40 0.942 0.085 4 UL FEER
RR—4#—D13 300 20 0.995 0.299 6 ~
| FB_30x4x90
S

WY e ‘55 i &% &t ‘

| L-65x65x6 @ P2
= - 3 D29 UL b W12 B P=l g =
R —I - I 5 g | FMGEE BERENK (AN) 1%
8 = RS g o & (RENBWER6-4IK)
< Nl s
- | me ® AN KE
RNt D13 D29 ® IEEm WHEEABFHAE K
I =8
it e s B EEr oD1end110 S BER | EEEEE AESHTTSHERE
1REHHICOE, LTI 4T ORATEE. 20-D13 x 300 % R S=F%
BES| & W ¥ % 18 =




A5 5 B i hig B 7 X

T v

5 & k & |X ¥| BuEE 1X4YEE F B2 #wE
(mm) (ke/m) (ke) (ke)
si D25 5110 26 3.98 20.338 Z
s2 D29 5110 49 5.04 25.754 1262 |
s3 D25 7310 17 3.98 29.094 495 1
s4 D25 7310 33 3.98 29.094 960 L
S5 D13 570 | 180 0.995 0.567 102 N/
s6 D13 300 72 0.995 0.299 2 |—
s7 D10 940 9 0.560 0.526 5 2
D29 1262 kg
D25 1984 ke
D13 124 kg
D10 5 kg
At 3375 ke
# A f&| 50A 230 9 5.31 1.22 11 L
Frv T | $70X3.2 9 0.10 1 <a§m;gggoﬁe>
12 ke
BRMEMA Y FXOMEE: (HDZ 55)

yJ| _ﬁ‘ﬁ*ﬁ gﬁ $=1:20
9 FR
3X100
=300
§g 5 Se)pni3

nARY

72-D13 X 300

# M X

S=1:50
1 -1
10500
400 2107 7296 297 400
88750=6000 600
L=4959 (L=5000)
] 21 [ — I —
R L — = FrvvT ¢70x3.2 8
I - 5 CARERA v ) i
o SiRe HRE 50A B ]
2 L — ot = BRERA 75 L
S
- 2 S
7 H—H D22 %600 1) D10
L foo0s —
b= et = >
g === TN T\
I
3 3 K d O = EE B
8l = e ————— ég tﬁ=20mm
2 2 s _ il
— S —
|
o B 2 ‘
SR | B B
IS — — — — — ) (t= =20,
N - » w0 .
. S¢)p13
7 v H—# D22 %600
69 | 82750-6000 600 75— B8 D22% 600
400 2107 7296 697 (FHIHIH
10500
P R 4B _—
PSHME T E R BA MR b E 66
4 — 4 3—3 F 280 220
7296 310,‘2 500
100, _, [100
113 24x150=3600 116300=3300 s
K . :
S I : S s =
= T HHH\H\\XXY\XXY\XXY\ N k 1 —t7 R .
HERREE 2
T LT - —g
L @ze D25x5110
)| X
o ‘X X‘ YX S o 3 ‘ 1o ‘
8 e S E,
%% \%\Y é% %% D25 029% % .
g ® 3 3
E ] 2 £ g Sy
Y = 17-D25x7310
L
1 11 j | |
T | 7107 |
1 11
Y X ‘ 1= . o
s LT _Z QE 703 33—025x7310
: : 3
3
@ D25 ~ ﬁ
4807
11x300=3300 @ D13
7296 " 100 | [100
50
= @ 49-D29x5110
P H R B E X
—5
7296
100 23x300=6900 981100 RINA TSI FR
89 ws de
T
S mEoo
3 ; M

D25

46x150=6900

7296

@ 180-D13x570

@ 9-D10 X 940

100 150 100
70<74)5 1% ﬁ 73.5270
L CEE S ) ‘ [ T8 (3136 48)
T T
5 B BB D25 ‘ ‘ 75 8 5029
‘ ‘ e 13E
350

) avy ) — FRE ock=24N/mn’
BHOMBEIZLTDMSTHD

3 B &% 5t &
BE R B R

% # ZH&AN KEN

IEEH WEEEABHAE K

R mES EEESE MBERHRERR

% R =@

REES| ¢ 2B ¥ % 9 5




AMBEE KX $=1:100

Wrom Wrom
A-A B-B
15200
7600 12540 14150 00/ 125
125 7350 125
Bor-No. 3 6650 5!
GH=5. 25m $50° g 2
= F—300x 300 x 10X 15
Dep=17. 10m WL P L HEL mEEL O Ox TR
H—350 % 350 x 12 x 197 H—300x 300 x 10 X 157 H—350 %350 x 12 x 197, H—400x 400 x 13 x 21, H—400% 400 X T3 X 2T7L
-y . : V5. 800 ‘
20N 1E30 0 5 5.500 =) g ggg FZ‘} gg 588 S S 5,500 =]
8 V5. 000 S _ 5. 000 8 8 V5. 000 |
FIRXRT T FIRERT
o ; ‘ ° o
g fc | | ¢ g g e
2 v3.000 S I R—— v3.000 V3. 000
B 8 FIRRBET 3 = FRERT
g 8 | 1 gl g 3l 8 2
7 1.884 gl 8 7 1.884 ! | vises g8 g g g
v1.000 ‘ w 1. 000 v1.000
° FIRIRL o ° FIRHRT °
DL=0. 000 5 E S S
—_— - © 3 = - © -
g g g
wTb1 8 v —1.508 ESES e v —1.508 v —1.598 e
o
I3 vk ! ! I3k 37
30 BL 30 BL 30 BL
o o o o
2 1000 5400 1200 2 2 2350 10500 2350 2
50/7 3 3 3 S
50/0 o
wTb2 s 5200 -5 200 v-5.200
AR
ECES 3 6 [ SHRARIE
1.90 57 =11 000m L=11. 000m
50/8
50/12
Tb
50/16
B T R F v 7
50/9
17.10 8 L 50/10 _ TR RHRER (B ILF) PR RBRER SERUIRHER & # 4E H &
FE @A S=1:150
C-C
- (e 5,800 5,800 /5.800 | /5.800 |
5,500 M 8 5,500 I 8 5,500 M 8 5500 m 8
\H:——n;— 3 [E== | [E== | [E== |
8
1 4,000 b ‘ 8 s ‘ g ‘ g
| | ik | : | :
o
S =1 HE—— =] H— 3
®; 5 ’—B’ | | =4 | ° : | o
7 FLpskis WL+l 884m || 7 Fpaskir Wl 884m | /2000 = 7 APk WL+, 884m 8 APk EL+1. 884m 8l 8
7600 1 77777 o ST
%mﬂﬁmﬂ (L=10. 500m, n=19# \ \ E—== gl == r
195 2000 2650 __ 2000 350 ~DL=0.000 ‘ 0.000 = <
\ g
| | | |
KiTH L 7-1.508
H-300X300X10X15 ‘ ‘ ‘
e
S
~ o u
3 T
/d/x{
o el E) WEHRIEIHORT Y TTHRT v TTHS
& o—"
1 | VeSS .
uil &
— ) I i o -3
- jm; / | — | gl ks 1 = ' =L
/ z [ ! - TEIHER (N1 TanUITE] REHBEER
5
g E gl gl 8 1A A~ : il N sl 8 E §w % BT E BEHE | 1RALVEER | & B 6 & O HERS m— *«!ifﬁ 22? BUFRER Eﬁﬂéﬁ
3 S 5 g 8 H i S 3= ‘ ) D | NiE % 7 a-Eo
2 5 _/m/_/ SERHE s I I B % iR mo® 11 000 60.0 660.0 114 75 240 y—R# mES | tHRs| e | N U] e ) )
R ‘ ! 41 = E" BoE L H-400x400x13x217L 7 350 200.0 1.470.0 6 8820 | WEY—R# FOm| B | mE+| 2 0.0| 2.0 17.0 5, 600
/ L | = L/‘j:% u H-350x350x12x197L | 14 150 150.0 2122.5 6 12 735 " EQ®@| wibl | mE+ | 6 | 480 200 16.0 168, 000
K i ]
= //f L7 | = ® ? P » H-300x300x10x15 7L 6 150 100.0 615.0 6 3 690 B FOMm| wb2 | BEE: | 23 | 108.0) 21.0 20.0 644, 000
| —r g Q| T =] 86 | 241.0] 240 21.0 240, 800
s | L LT * 115 H-300x300x10x15%, 210 100.0 21.0 2 504 " £l ® & —
—% S04 o\ e = Jitt 5% 51 X
8 A\ P A |h g " " 1830 100.0 183.0 12 2196 " % Y &
ST P =2 BRETSEM 8 =
- ST ST - 103185 ke HRMEN AiEs E R & R
® 5 BeoL Bolr—No. 3 BES -~
H-350x350x12x19 oo T 300:300KT0x15 R 15.200 x 7. 600 Iz % SHME6EE BAREBE GII) IE
wEo L MR RME) W= 75240 t P H=7. 098m (RENWERG-4IK)
H-400x400x13x21 00g 5400 1200 o EBH W 25t * & WL+1. 8B4 FLA) A g it 3 [| I -V
P45 I (L=10. 500m. n=194 BEHM N 6MEt  (EEHX0.2) —— RS (FAL1%3R) E
o0 BEHEB W= 1118t (84 x0.04) BAHBHE IEEH WHEERAFHAE K
WHE V110451t LR ERE
+ g | ZEHE | SvRy-LYoL AR WREEHE ABARRE
Wi WEHERLE
X E Ak L R S=RT
) TR (L-0.50m) - JAT AR IE (L-2x 0. 50m) THET . HRE LBAE 10. OKN/m2 HEE| & B B B 20 ]
XRIEHBERS 150. OKN




SHfET

AFEESET

BIGESEZER (D 3)

ABAET AMBEREE

- RBERT (N2 —22-1)

T om S=1:300

¥ om $=1:300

/
>
=24
—«]]
) / I P s !
7634, 2 \\ 1 34 5 \ q o\l f
\ \ HAEKE .
) \ 3.43
o4 TP.73 8
/ ) (VP KX /) J—
DIP$200 / DIP 200 / .
1/620 ® e 8
< 1/620 <
T <
L .= = b No. 4| 0.5  +4db o =——
m766 zg © :]; = ! 150104‘@ ] o
S S - © = «©
/ = 2 2
/ 0.60 \\ / 0.60 \
/ X / — |
/ \ / \
/ / :
/ \\\\ // |\
01/600 / 1/600 / |
T \\ ‘% \
\ \\
¥r @ $=1:300 Wr @ $=1:300
TE B oL R AT 1 A B TE R oL R SAT 1 A B
= T N -
T ERgor o ERgot o N
o : . Lj‘ R AT BV 1,40 o I%u% LT HMEY 1.40 \\ RN
. p— \ |
i1 Limi
== = = =
EF i EE:
B R g2
SME6EE BARGHK (TN I
I%4 K ?;QLEJIH%\ERﬁ—4IIZ)
] .
| s & ZHAN KEN
IEEm WHEERAFHAE K
RERE BEEHEE KIHESER (203)
i R $=1:300
HEES £ B E ¥ 21 =




HEFRIEER (70 2)

2EHEI(BR)

E A K $=1:100 EFEITIZER $=1:50

(3 R
0
?ﬁgl

Biaryy—+

AREAET 132059 ‘ 3
KT L=31659 %U% 8 2
9495 10 000 10 000 2487 T e
3495 300 5 700 3 700 30 5677 4831 00 4869
N
H MOk NOET =¥l FiRIT Oy o (##10cm)
V451 o e e
gIx | N ‘ ‘ SN v4.58
v3.57 iH f\ ‘ ‘ ™= v3.58 EE o
glg 28 & 3% & ale 2 2
8 == 4 2 - o e 1|2
DL=0. 00 /ST 8
Xx& || s 1 T " 1 = [ 1 1 x= 1
v-1.23 ) | | i v-1.22 o ﬂf‘ §°
13100 }94 10508 luis 7530 - =
0 HBT L=31138 o &)
BRIZRT Sos
ERJov s I8
ZE5AHA= (0. 30+0. 805) x 1/2x 1. 118 x 4. 950=3. 058m*
ZEAMAT (K%)= (0. 68+0.805) x1/2x1.118x 1.250=1. 038m’
2BHEFTI HER 13ty y
I 7& # it 75 R #H =2 By
wInvy t=35cm 5. 366+ (9. 495+10. 00+10. 00+2. 487~ (0. 395+0. 126) /2) = 170.217 170.22 | n’
&AM C-40 3. 058+ (9. 495+10. 00+10. 00+2. 487~ (0. 395+0. 126) /2) = 97.004 97.00 | n
ISR
Bt JAaar 0. 3545, 366%3 = 5.634 5.63 |
& XipT o ck=18N/mm’ = 31. 659 31.66 m
& EitT = 31.138 3114 | m
EmBE 31.138%0. 500 = 15.569 1557 |
S 100 1.936% (5. 70+3. 70+4. 869+2. 487) T
= 32440
Biarsy—+t 5.70+3. 70+4. 87+2. 49 = 16. 760 16.76 m
mInvy t=35¢m 1. 118 (9. 495+10. 00+10. 00+2. 487- (0. 313+0. 100) /2) = 35525 35.53 |
K &AM c-40 1.038% (9. 495+10. 00+10. 00+2. 487- (0. 313+0. 100) /2) = 32.982 32.98 | w
ISR
& Bt arai 0.35%1. 11843 - 1.174 117 o
EitT = 31.138 3.14 | m
== B
EEEE 31. 138%0. 500 = 15. 569 15.57 | o ‘ o ﬁﬁ 54 ﬁ‘l‘ ‘
mET 2.0 4R
B R B B
IOET 4.0  #mR
Iz % SH6EE BERFABK G IF

(REJIWER6-4IRK)

g Jﬁ” £ —HAEN KB
IEEH WHEERAFHAE K

AR BERHE EFRIBER (202)

& R S=RR

HEES ¢ B EF 22

Jjo




Kim T

$=1:30

EEIEER (20 3)

RinT HEX 10m24 y
T oA #H Ha wE |mu
arvysy—+ ock=18N/mm" | (0. 69+0.35) x 1/2x0.10x 10.00 0.52 m'
B B 0.10x10.00 1.00 | o
Bi# TIRETE 1(0.69+0.35) x 1/2x0. 10 0.05 | »
FRIJOVIT §=1:20
F®RIO YT (t=100mm)
524 (t=150mm)
IABEC-40
FRIOVIT #HMHE 10m’&4 Y
E # M #om = woE | w
FiRIO VY t=100mm 10.00 m’
' 2 M PIARAC-40 [10.00%0. 15 = 1.500 1.50 m’

BLaVOY—F $=1:20
avyy—+
o ck=18N/mm’
HET $=1:20
2
107
E \/—‘
500
BEIARI HEXR 10m Y BiaH)—F MER 10m4 Y
I & o i B I i o o# H " = H & By
#5709y 0 1000 | m avsy—p ock=18N/m’ | 0.30x0.35x10.0 - 1 050 1.0 m’
) # B B 0.35%10.0 s 3500 | 350 m’
B o # 15354+ t=10mm | 0.30x0.35 Zoq0s| 011 m’
-
eI $=1:50 hOwET $=1:50
B EEEE
834 300
M B E X EEH
. 300
- 9
: : D
3 ° N
g g
o o
3 3
o o
BEI BHEX 1y HY
I &  # H - uE By
r ] AVH U=k | ocksIBN/m' | )24 (2. 236+1.536) %0. 3540, 30 =0.198 0.20 | m
2 g Bk fiakid 1/2% (2. 236+1. 536) %0. 35%2 = 1.320 132 | o
2 % &
BHI BEX 1o sy
I B E I i 7 R i B
R _ . | 1/2x (0.834+1.339) x5.05 =(5.487) - = =
2 |avsy—+r | ock=18N/mm 1.64 5 HE = =_|_ -
® 5.487x0.30 = 1.646 " % X @A
ETE e 5. 646 x 0. 30+5. 487 x 2 = 12.668 12.67 | o e 8 E =]
_ JT
K | 255 0— k| ookelgn/mt |_1/2X (1.214+1.339) x1.25 =(1.596) ot | w M
= 1.596x0. 30 = 0.479 I % % SME6EE BARGHK (TN I
B BH 1.398x 0. 30+1. 596 x 2 - 3611 3.61 | o (REJIBWER6-4IK)
poll] .
Iﬂﬁ o B ZHRAN KEN
IEEm WHEERAFHAE K
R mES EEEBE EFIRER (Z03)
i R S=RR
HEES £ B E ¥ 23 =




